2013-11-01

CLAXONSPRINGERSET

ALGEMEEN

Setnummer
69036-88A

Modellen

Voor modelgerelateerde informatie, raadpleegt u de
P&A-catalogus of het gedeelte Parts and Accessories
(onderdelen en accessoires) op www.harley-davidson.com
(alleen Engelstalig).

& WAARSCHUWING

De veiligheid van de berijder en de passagier is afhankelijk
van de correcte montage van deze set. Als u niet zeker
weet of u de procedure correct kunt uitvoeren of als u niet
beschikt over het juiste gereedschap, laat de installatie
dan over aan een Harley-Davidson-dealer. Incorrecte
montage van deze set kan ernstig of dodelijk letsel tot
gevolg hebben. (00308b)

OPMERKING
Bij het installeren van deze set mag de standaard (OE) claxon
NIET worden losgekoppeld. Dit product is uitsluitend bedoeld
als extra claxon en is GEEN vervanging van de standaard (OE)
claxon.

Setinhoud

Tabel 1. Setinhoud

Beschrijving
Bout, 5/16-18 x 3/4 in
Onderlegring, 5/16 in
Borgmoer, 5/16-18 Dopmoer
Ringklem
Vlagklem
Klem, mannelijk/vrouwelijk platte
Kabelbinder
Stootrubber
Claxon
Bout, 3/8-16 x 3 inch, inbus
Afstandsring, 0,220
Afstandsring, 0,090
Montagesteun, claxon
Draad, roze
Draad, grijs
Kabelbuis

Aantal

_\_\_\_\[\)[\)_\_\_\8_\N_\|\)N[\)

J00439 € Veel Harley-Davidson-onderdelen en -accessoires zijn gemaakt van kunststoffen en metalen die gerecycled

INSTALLEREN

1. Bevestig de claxon aan de verchroomde steun met de
5/16-18 x 3/4 inch bouten en de 5/16 inch platte
onderlegringen achter de montagesteun met de dopmoeren
aan de voorkant. De verchroomde montagesteun moet
voor de gelakte claxonsteun worden geplaatst. Draai de
bevestigingsmaterialen stevig vast. Plaats het stootrubber
over de middelste bout op de claxon.

OPMERKING
Om de claxonbedrading zo effectief mogelijk te verbergen,
moet u bij het monteren van de claxon de claxonklemmen naar
de bovenkant van de unit plaatsen. Verwijder de
claxonafdekplaat en draai deze zo dat het gevleugelde Bar &
Shield-logo rechtop staat.

2. Bevestig de claxonsteun aan de bovenste
schokdempermontagesteun. Verwijder de originele
dopmoer, onderlegring en bout. Bewaar de onderlegring
en moer. Vervang deze door de 3/8-16 x 3 inch bout uit de
set.

3. Bevestig de steun met de 3 inch bout (uit de set) en de
3/8 inch platte onderlegring. Steek de bout door het linker
montagelipje, de afstandsring(en), de schokdemper en de
schokdempermontagelipjes, afstandsring(en) en het rechter
montagelipje op de steun.

4. Plaats de platte onderlegring en bevestig de originele
dopmoer. Draai handvast aan.

OPMERKING
Zie Afbeelding 1. Als de accessoires 58044-88A windschermset
en/of 68253-88A passinglampset worden gemonteerd, moet u
deze monteren aan de bovenste schokdempermontagesteun
in de volgorde zoals beschreven in het Afbeelding 1.

5. Draai de claxonsteun zodanig dat er ongeveer 6,35 mm
(1/4 in) speling is tussen het stootrubber en de
schokdemper. Haal de schokdemperbevestigingsmaterialen
aan tot 61,0 N-m (45 ft-Ib).

Bedrading

& WAARSCHUWING

Koppel eerst de minkabel (-) van de accu los. Mocht de
pluskabel (+) in contact komen met massa terwijl de
minkabel (-) nog is aangesloten, dan kan de accu door de
vonken die dan ontstaan, exploderen, met mogelijk ernstig
of dodelijk letsel tot gevolg. (00049a)

1. Berg de roze en grijze draden op in de ommanteling.
Bevestig aan het ene uiteinde de platte aansluitklemmen
uit de set. Sluit deze uiteinden aan op de claxonklemmen.

1/3

] kunnen worden. . )
Voer materialen a.u.b. op een verantwoordelijke manier af.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=nl_NL&ref=J00439

Leid de roze draad naar de spanningvoerende klem op de
originele claxon. Snijd de ommanteling en draad af op de
noodzakelijke lengte en bevestig de mannelijke/vrouwelijke
platte connector uit de set. Gebruik kabelbinders om de
draden goed vast te maken.

Koppel de spanningvoerende draad naar de originele
claxon los en sluit deze aan op het mannelijke uiteinde van
de mannelijke/vrouwelijke connector op de roze draad van
de nieuwe claxon.

Sluit het vrouwelijke uiteinde van de mannelijke/vrouwelijke
connector aan op de klem die eerder werd gebruikt voor
de spanningvoerende draad van de originele claxon.

2/3

5.

6.

Leid de grijze draad langs de roze naar de achterkant
bovenop de motormontagesteun. Snijd de draad op de
juiste lengte af en bevestig de ringklem uit de set. Sluit
deze draad aan op massa op de bovenste montagepen
van de achterremcilinder.

Controleer of de claxons goed werken.

Als de accessoires 58044-88A windschermset en/of 68253-88A
passinglampset worden gemonteerd, moet u deze monteren

in

de onderstaande volgorde aan de bovenste

schokdempermontagesteun monteren:

J00439



is08050

O
i

O

@

1L

@
L -
—®
@/ﬁ i

(-4

—® @

g
55

O]

1.0
i

]

11 L

1. Modellen van 1992 en eerder 7. 0,220 inch afstandsring
2. Modellen van 1993 en later 8. Claxon, windscherm en passinglampen
3. Claxonsteun 9. Claxon en windscherm
4. Passinglampsteun 10. Claxon en passinglampen
5. Windschermsteun 11. Alleen claxon
6. 0,09 inch afstandsring
Afbeelding 1. Montageschema voor accessoires
J00439 3/3




	ALGEMEEN
	Setnummer
	Modellen
	Setinhoud

	INSTALLEREN
	Bedrading

